

Κύπελλα Ευρώπης: Χωρίς ελληνική ομάδα στα νοκ άουτ μετά από 17 ολόκληρα χρόνια!

Χρειάστηκε να περάσουν 17 ολόκληρα χρόνια για να δούμε τις νοκ άουτ φάσεις των Κυπέλλων Ευρώπης να διεξάγονται χωρίς εκπρόσωπο του ελληνικού ποδοσφαίρου.

Μετά τους καλοκαιρινούς αποκλεισμούς ΠΑΟΚ, Παναθηναϊκού και Άρην, η οριστικοποίηση της τέταρτης θέσης στον όμιλο από τον Ολυμπιακό σηματοδοτεί την πρόωρη έξοδο και των «ερυθρόλευκων» από τη συνέχεια τόσο του Europa, όσο και του Conference League. Με τη συνολικά τραγική παρουσία των τεσσάρων εκπροσώπων της, η Ελλάδα όχι μόνο συνεχίζει την απίστευτη κατρακύλα της στη βαθμολογία της ΟΥΕΦΑ, αλλά ισοφαρίζει και το ιστορικό αρνητικό ρεκόρ της σεζόν 2005-06! Βλέπετε αυτή είναι η μοναδική ακόμη χρονιά μέσα στον 21ο αιώνα, στην οποία δεν υπήρχε ούτε μια ελληνική ομάδα στα νοκ άουτ του Φεβρουαρίου! Η μοναδική!

Σε όλες τις επόμενες σεζόν τουλάχιστον μία εκπρόσωπος της χώρας μας κατάφερνε να... αγωνιστεί με κοντομάνικα στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις (Champions League, Europa League και νωρίτερα Κύπελλο ΟΥΕΦΑ).

Στις 23 ευρωπαϊκές σεζόν που έχουμε ζήσει μετά το 2000, ο Ολυμπιακός κατέχει μακράν τον τίτλο του πιο αξιόπιστου πρεσβευτή του ελληνικού ποδοσφαίρου στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις με 14 παρουσίες σε νοκ άουτ του Φεβρουαρίου, ακολουθεί ο Παναθηναϊκός με 8 (παρότι έχει να το καταφέρει από τη σεζόν 2009-10), η ΑΕΚ με 6, ο ΠΑΟΚ με 4 και ο Άρης με 1.

Σε κάθε περίπτωση ο αποκλεισμός του Ολυμπιακού από τη συνέχεια των ευρωπαϊκών κυπέλλων σηματοδοτεί ένα ιστορικό βατερλό του ελληνικού ποδοσφαίρου στις διοργανώσεις της ΟΥΕΦΑ.

Οι ελληνικές ομάδες που έδιναν ανά σεζόν το παρών στα νοκ άουτ του Φεβρουαρίου στα Κύπελλα Ευρώπης: 2022-23: -

2021-22: Ολυμπιακός, ΠΑΟΚ

2020-21: Ολυμπιακός

2019-20: Ολυμπιακός

2018-19: Ολυμπιακός

2017-18: ΑΕΚ

2016-17: Ολυμπιακός, ΠΑΟΚ

2015-16: Ολυμπιακός

2014-15: Ολυμπιακός

2013-14: Ολυμπιακός, ΠΑΟΚ

2012-13: Ολυμπιακός

2011-12: Ολυμπιακός, ΠΑΟΚ

2010-11: ΠΑΟΚ, Άρης

2009-10: Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός

2008-09: Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός

2007-08: Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός, ΑΕΚ

2006-07: Παναθηναϊκός, ΑΕΚ

2005-06: -

2004-05: Ολυμπιακός, Παναθηναϊκός

2003-04: Παναθηναϊκός

2002-03: Παναθηναϊκός, ΑΕΚ

2001-02: Παναθηναϊκός, ΑΕΚ

2000-01: ΑΕΚ

Ολυμπιακός: Μετά τις 13 Νοεμβρίου οι αποφάσεις για ενίσχυση και αποχωρήσεις



Τα τέσσερα ματς πρωταθλήματος μέχρι τη διακοπή απασχολούν τους πρωταθλητές, που ήδη έχουν δρομολογήσει τις εξελίξεις για το ξεκαθάρισμα και την ενίσχυση του Ιανουαρίου

Ειδικών συνθηκών σεζόν για όλους τους συλλόγους λόγω Μουντιάλ, διπλά για τον Ολυμπιακό εξαιτίας όλων όσα συνέβησαν από το καλοκαίρι. Ο Ολυμπιακός, που μετά τον αποκλεισμό από την Ευρώπη «βλέπει» την 4άδα των αγώνων για το πρωτάθλημα έως τις 13 Νοεμβρίου και τη διακοπή για το Μουντιάλ του Κατάρ προγραμματίζοντας ήδη τις επόμενες κινήσεις.

Αυτό που προφανώς καίει αυτήν τη στιγμή τους πρωταθλητές είναι πώς θα μπορέσουν να κάνουν το απόλυτο, το 4x4, που θα τους φέρει ξανά πιο κοντά στην κορυφή της βαθμολογίας και κυρίως θα ανεβάσει στα ύψη την ψυχολογία και τη γενικότερη ατμόσφαιρα για την επιστροφή του.

Ήδη όμως ο Μίτσελ και οι συνεργάτες του στο Ρέντη δρομολογούν τις κινήσεις που θα γίνουν κατά τη διάρκεια της διακοπής αλλά και τον Ιανουάριο, όπου χρειάζονται σωστές αποφάσεις σε όλα τα επίπεδα.

Ο Μίτσελ είναι ξεκάθαρο πως έχει ήδη κάνει το ξεκαθάρισμά του αναφορικά με το υπάρχον ρόστερ, με τις αποχωρήσεις τον Ιανουάριο να αναμένονται μαζικές. Υπάρχουν άλλωστε ποδοσφαιριστές που απλώς έχουν... αράξει στον Ολυμπιακό Β' όπως οι Λαλά, Κούτρης, Ανδρούτσος, αλλά και άλλοι που ο Μίτσελ έχει δείξει

Ήδη όμως ο Μίτσελ και οι συνεργάτες του στο Ρέντη δρομολογούν τις κινήσεις που θα γίνουν κατά τη διάρκεια της διακοπής αλλά και τον Ιανουάριο, όπου χρειάζονται σωστές αποφάσεις σε όλα τα επίπεδα.

ξεκάθαρο πως δεν υπολογίζει σαν τους Ντε Λα Φουέντε και Μπούουλερ.

Ο ισπανός τεχνικός συνάμα έχει δώσει ευκαιρίες σε παίκτες όπως οι Ουι-Τζο Χουάνγκ και Αμπουμπάκάρ Καμαρά, αλλά δεν έχει δει απολύτως τίποτα, και όλα αυτά θα παίξουν το ρόλο τους. Ειδικά όταν ήδη στην ομάδα βρίσκονται άλλοι τρεις επιθετικοί, Ελ Αραμπί, Μπακαμπού και Μπιέλ, που προσφέρουν.

Το ρόστερ των 24 παικτών θα δρομολογηθεί και ουσιαστικά μετά τη διακοπή (βλέπετε το διπλό ρόστερ λόγω Ευρώπης δε βοήθησε να γίνει νωρίτερα), ενώ ήδη οι Πειραιώτες αναζητούν αξιόπιστες επιλογές για το κέντρο της άμυνας και τα άκρα της επίθεσης. Ο Μίτσελ σε συνεργασία με τον Ανιγκό έχουν χαρτογραφήσει την επόμενη ημέρα της ομάδας, ξέρουν τις ανάγκες που έχει το ρόστερ και πορεύονται ήδη σε μια προσπάθεια να γίνουν τα πάντα γρήγορα. Και το «άδειασμα» σχεδόν μιας ομάδας που βρίσκεται στο Ρέντη και η ενίσχυση στοχευμένα.

Συν τοις άλλοις, ο Ολυμπιακός αναμένεται στο μεγάλο διάστημα της διακοπής του Μουντιάλ να πραγματοποιήσει μίνι προετοιμασία, με την ομάδα να πηγαίνει όπως όλα δείχνουν στην Ισπανία όπου και θα δώσει 2-3 φιλικά παιχνίδια για να διατηρηθεί έτοιμη για την επανέναρξη των υποχρεώσεων της στα τέλη Δεκεμβρίου.